

Società Organismo di Attestazione S.p.A.

R.E.A. RM -1249009 - P.IVA e CF 02079060808



Codice identificativo: 02079060808 (Autorizzazione n.62 del 06/09/2001)

ATTESTAZIONE DI QUALIFICAZIONE ALLA ESECUZIONE DI LAVORI PUBBLICI RILASCIATA AI SENSI DEL DPR 207/2010

	SALVATORE	MAURO	impresa:	alla	Rilasciato
--	-----------	--------------	----------	------	------------

con sede in: **CATANZARO CAP: 88100** Provincia: CZ

Indirizzo: VIA ANGITOLA, 21/B

al n.: 150024 Iscritta alla CCIAA di: CATANZARO C. F.: MRASVT51S11B857W P. IVA: 02061660797

Rappresentanti legali:

		_	
Titolo nome e cognome	Codice Fiscale	Codice Fiscale Titolo nome e cognome	
SALVATORE MAURO	MRASVT51S11B857W		
	Dirett	ori Tecnici:	
Titolo nome e cognome	Codice Fiscale	Titolo nome e cognome	Codice Fiscale
SALVATORE MAURO	MRASVT51S11B857W		
INC. VINCENZO MALIDO	MD AVCNOSE20C252C		

Titolo nome e cognome	Codice Fiscale
SALVATORE MAURO	MRASVT51S11B857W
ING. VINCENZO MAURO	MRAVCN85E28C352S

Titolo nome e cognome	Codice Fiscale

Categorie e classifiche di qualificazione:

Cat.	Class.	C.F. direttore tecnico cui è connessa la qualificazione
OS3	II	
OS28	III	
OS30	II	

Cat.	Class.	C.F. direttore tecnico cui è connessa la qualificazione
		1
mm) D.J	P.R. 207/20	010) valida fino al 31/01/2015

Cat.	Class.	C.F. direttore tecnico cui è connessa la qualificazione
1 ED.C.C		

L'impresa possiede la certificazione (art. 3 c.om 1, lettera mm) D.P.R. 207/2010)

L'impresa partecipa al consorzio stabile , con codice fiscale: .

(N.ro progressivo/Codice SOA) - Sostituisce l'attestazione n.: (N.ro progressivo/Codice SOA) Attestazione n.: 4157/62/01

Date	rilascio attestazione originaria	29/10/2013	scadenza validità triennale	28/10/2016	scadenza intermedia <i>(cons.</i> stab.)	
	rilascio attestazione in corso 29/10/2013 effettuazione verifica triennale scadenza validità quinquennale 28/10/2018					
Copia del documento autenticato con firma digitale e archiviato nella banca dati della Autorità per la vigilanza sui lavori pubblici						

Il legale rappresentante erdinando Loiacono levoese

S.O.A.

- Quality S.p.A

timbro SOA

Il direttore tecnico

Paola Cutruzzulà

Attestazione firmata digitalmente dal Direttore Tecnico
- HIQUALITY41576201DT.pdf.p7m Data della firma : 29/10/2013
Visualizza File Firmato
TISSUREE THE THIRD
Attestazione firmata digitalmente dal Legale Rappresentante
- HIQUALITY41576201LR.pdf.p7m Data della firma : 29/10/2013 Visualizza File Firmato